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HANGAR DE %4 x 45 x 6,50 METROS PARA EL AERO CLUB,
EN CUATRO VIENTOS

CAICULO

ladrid, Noviembre 1949
725.20\




NOTAS SOBRE EL PROYECTO

Este proyecto es una variante del hangar de 59x49x
x8,6 metros , ardivad en el n? 584.000.

Contrdt ado y comenzado a ejecutar por OMES antes
de realiza el nuevo cflculo; es decir gue cumdo se
ha estudisdo esta variante, ya estaba ejecutada toda la
cimentacién, excepto la correspondiente al primer pértico
n’s inmediato a la fachada principel cuya suspensién faé
ordenada al indicer la existerncia de puertas correderas
mediante los planos que noe entregd (liES.Por consiguien
te ha sido preciso amoldarse a estas condic iones pre-
vias.



ZOFA DE ARCOS



CORREAS DE ZONA DE ARCOS

ErEEEEESEEE =S EETEEE

Separacidén: 1,10 m.

Véase numeracién en el esquema de la hoja sigulen
te.

Se prescinde de la inclinacién de las correas,pues
se disponen tres tirantillas de 50x6.

CORREA (1)

Se dispone de IP 10 (motiwvado por la flecha).

CORR 2
Se prescinde de la inclinacidn.
Carga en la hipétesis de viento interior.
Carga nomal a 1a tangente. Viento: ~110x1,20x1,1 = = 145,2
Carga vertical, Uralita: 20xl,l = 22,0
Peso propio: = _ 8,3

= 3053
us = 114.9
WH.].
B c B B f'
1 \ | p ! -
5.90 ,:" .77 ;, 5.90 }f 0«?7 ,'. {\ Eije de simetria

I'|I lara el sisfema setoma e,
| como eje de simetria.
= =
MALZ*ZMB(.LQ* L5)+ MC.L5 B _:_;,w (L2+ L“S)

12,561, + 5,901, = 1/4x114 ,9%x205,5
S.WA'*IJ.BBIEO,WC = 1/4x114 ,9x205,8






0'77513* 13 a333'4°+ 5 .9(111) = 1/4!114 ’93205 '8
5990H + 13,3310+ 0,TTH,, = 1/4x114,9%205,8

s.mc"'u'lun = 5.%0 MD = ‘18‘0"18:-10 =z 294
O.m3+10.8&ﬂc = 3.427 Il(c = 316"0’070% = 296’5
5.WA*B,27%B = 5,655 an 426—0.44'3% = 274,5
9,931'%L = 34,380 u, = 340
IP10
A= 1,000
Correas continuas: () ,
A B c y |
r= L AT S
_i,o.Bo_‘!( 507 ! V€ 507 £ 1:&9_*_

11!74“&‘"5'07143 = 3.750
S'OFA‘.B.SNB*’I'&{O = 3.860
1,600+ 134330+ 5,070, = 3860

5.07Mc*14p93ﬂn = 3860 h!ﬂ- 253.5—0.34mc = 192

1.%*11.505&10 = 2,550 Mg = 220=0,1381p = 196

5507, 13,11, = 3.510 M, = 268-0,367Ti, = 173

9,7755riA = 2.390 MJ\ = 2‘5
IP8 A = 1260

Correas con 8 (&

Qu= 117.2 MOL A B c > l' E

= . = A

10,92 ,+4,250; = 24300 jm;_g_._z;_. y242, L

4.25MA*13.33MB*2,4250 = 2.660

2,424 13,331+ 4,251 = 2,660

4.&6"15,7% = 2,660 MD = 159-0.271‘#0 = 133

2,420,+12,1831, = 1.942 iy = 15945-0,198Ti = 135

4.25:&1512.851153 = 2.274 U= 177=0,33114, = 123

9'515MA = 1.548 M},‘- 3 163

IP8 A= 835



correa (5) IP8
CORREA ‘6]
i e =T =
,205 255 A2 4
Igual a (7)
CORREA
A B & B, E
e P e e
250 1,;.35;% 492 N5 492 i,r
ue= 117.0

S.SMA-* 1’7% = 610

1,750,+134330+ 4,921, = 3.640

4.92333" 13,33 Hc'*l.?ﬁfﬂn = 3.640

1!75ﬁﬂc‘- 13.33553‘*4.9&3 = 3,640 HD‘ 199a5"'0!0965'ic = 183

4.9%*13,162&10 = 3.281 ?&c = 250-0’37453 w X3
1.’!%‘&* 11.491113 = 2,410 HB = 210-0,15255(:- 205,5
3.2333-‘1‘..L = 243 n o= 29,5
A = c ’-
£—= 7 1 =
_um _‘,_;,;3;3_;;_ 6,666 ’ 6,666 - £6.666 ’.;'

B, = Ll%ﬁ x g XB,666° = 1.460

M+ 40N _1_1_2,2 x T,666° = 2,600
My + 5;10.2.500 mcnszo-o.zrdnnua
o 348y = 2,080 i 547-0,263H, = 459



2’7mA = 913 M, - 334
IP"O- A = 1.340

DATOS GHOMETRICOS DE LA DIRECTRIZ DEL ARCO

e e e C TN T EEEE N TREE ST R EES

Las luces del arco triarticulcdo se deducen pro
parcional mente a % 5 0,688 que son las luces del va
no intoerior en los proyectos nuevo y antfguo respec—
tivanente. Se ticue:

Flecha: 0,888x6 = 5,333 m.
" Cuerda: 0,888x39 = 34,666 m.
Radio: 0,888x34,6375 = 30,833 m.

- 0 8 & ¥ = 4 "
o8 3—'3%-:%%73 0,82702711 340 12° 20

y A0 <
4—0——-9__, !B
f ‘éz 'S

Desarrollo del semiarco: %30.833316.283185 = 18,407
se divide el semiarco en dies dovelas de 1,841 de

longitud.
b=

Dovelas < (del cen gsencl  cosc #~cos¥ L=Rsenx 5,333~
$59.9e = do -R(1-cg)a

-

1 32029%43" 0,53723 0,84344 0,15656 16,564 0,506
2 290 4°* 29" 0,48595 0,87398 0,12602 14,983 1,447



25¢ 39° 15" 0,43292 0,90142 0,09858 13,348 2,293
22914° 1» 0,37838 0,92565 0,07435 11,667 3,041
18248 47" 0,32248 0,94658 0,05342 9,943 3,686
152 23° 33" 0,26543 0,96413 0,03587 6,184 4,227
112 58” 19" 0,20743 0,97825 6,02175 6,396 4,662
82 33° 5 0,14870 0,98888 0,01112 4,585 4,990
52 7% S5t» 0,08943 0,99599 0,00401 2,757 5,209
10  1242° 37 0,02985 0,99955 0,00045 0,920 5,319
= = 89,347 35,380

W 01 00 v & W

ARCOS NORMALIS

BT T

C:RGAS ACTUANTLES EN CADA DOVELA
Pesv muerto: (En todas las dovelas)

Uralite y correas: (20+ {ﬁ)xs.ses = 175,5

Areoa: 1P30+2L(55x55%6) = __5735

233.%1,841 = 430 k"
(en proyeceidn vertical)

SOBREC/RGA DE NIEVE IN 1L0S DOS FALDONES (65 kg/m2)
Dovela 1 65x666x2,841x0,84344 = 670 kg (en proyeccidn

vertical ).
2 " x0,87398 = 595
3 ” x0,90142 = 720
4 " x0,92565 = T40
5 2 x0,94658 = 755
(5 " x0,96413 = 770
7 " x0,97825 = 780



Dovela 8 65x6,666x1,841x0,968388 = 790

9 - x0,99599 = 795
10 - x0,99955 = 795
REEARGA DE RIEVE EN F. 0 m2

Proporciondles & la anterior con la razdén %g = 0,615

VIZNTO IATIRAL (110 kg/m2)
BEn la cara expucsta ol vimto la presidn por m2
perpendicular al pizuno viene dada por

(1,2 sen ¥ «0,4)x110 = 132 sen ¥ = 44

7 en la cara opuesta por ~0,4x110 = - 44 kg/m2,
En el falddn expuesto al viento [6,666(132 senx =44)x
11'8‘1] = 1,620 sen X « 540.

Dovels 1 1.620%0,53722=540 = 330 kg (en proyeccidn
perpcndicular a la
directriz)

" x0,48595-540 = 250
" x0,43292-540 = 160
" x0,378306-540 = 70
" X0,32248=540 = =20
x0,26543=540 = =110
" X0,20743-540 = - 205
" X0,14870=540 = = 300
" X0,08943-540 = - 395
x0,02985-540 = = 49C
En el faldén opuesto.
En todas las dovelas: = 6,666x1,841x44 = - 540 kg
(en proyececidn perpendiculer a la directriz).

W o0 ~1 oot & W N
2

-h
<
B



VIENTO FRONTAL CON PUIRTAS ABIERTAS (110 kg/m2)
En todas las dovelas.

«110x).,2%6 ,666x1,841 = -1620 kg (en proyeccidén per -
pendicular a la directrisz).

REACCIONTS EN _CADA CASO

Pos_mwore
RAlBRB- 430x20 = 4,300 kg.

H= $ (4.300x17 4333-430x89,347)x
x m = = 6,770 kge

Nieve en los faldonos
Ry=Ry = 670+695+720+ T4C+ 755+ TT0+ 78 4790+ 795+ 795 = 74510 kg

He = Te510%17533=(670x16,56+ 695x14 ,98+720x13 435+ T40x11,67+
+755%9 94+ TT70x8 , 18+ T80mS ,49+ T90x4 , 5%+ 795%3,68) x
X olee = = 12,203,
533

Nieve en un faldén Fa zz\z

“ 1
Rﬁ- 04615%(7510%17 533+ 65.102)x 346" 3.464
R, = Te51070,615-3.464 = 1.155

» & Aladd . o i
He= = 1155 x S5ias 34755 '}__*Y v

Viento lateral

Del cuadro de la hoja siguiente =se conocen

" Sva + Zhb +17,333.5v - « 867417, +88
“Nahe 54665 ’ 34,

= - 4. 257 9848



RB = o- 2V -3 = 5008553+ 44256485 = - 1.628,45

’ : . T
H, = = (17,3333A+ Sva + =hb )x 5,333 h

o W 1.564,81 = 4.788°34

»333

HB o & (1'?'33333... = Vo _Z:m,-f Ehb-E’hb)x "3:%5 - Sh+slh =
o (L0628 0263325208 . 221,79) = = 6.574,97

99333

" HA-r HB = 4o 788 '34‘* 1.786 ’61"60 574 l97 =0

h:

R I prgyeE g Ds

A b va —hb

W @ 1 Oy VI & W N -

~t
<

10°
9°*
8*
7°
6°
o
4’
3*
2°
1°

=055372 -0,8434 =540 455,436 290,088
=0 44860 =0,8740 =540 471,960 262,440
«0,4323 ~C,03014 =540 486,756 233,766
«0,3784 -0,9257 =540 499,378 204336

«0,3235 ~0,9466 =540 511,164 174,150
042654 =0,9647 -540 520,614 143,316
«042074 ~0,9783 =540 528,282 111,996
~(,1407 =0,9889 =540 534,006 80,298
~0,0894 =0,9960 =540 537,840 48,276
~(140293 ~0,9996 =540_530,704 16,146

15,564 0,506 7+543,84-046,8
14,983 1,447 T+071,38=319,B
13,346 2,293 6.497,22-536,03
11,667 3,041 5.832,08-621,9
9,943 3,686 5.082,50-641,9¢
83184 4,227 4.250.70-575'8'
6,396 4,662 3.578,89-522,8
4,585 4,990 2.448 ,42-4004¢
2,857 5,209 1.482,82-514"

<' 5085,720 1564,812 444094 ,45=11718
050299 =0,9996 =490 489,804 ~14,551 =0,320 5,319 =450,62+77,93
0,0894 =0,9960 =395 393,420~ 35,313 =2,757 5,209-1084,66+183,95
0,1487 =0,9889 =300 286,670 =44,610 =4,585 4,990-1360,23+222,60
052074 =0,9783 =205 200,552 «42,517 =5,396 4.662-1282,73+198,21
04,2654 =0,9641 =110 106,051 =29,194 -8,184 4,227 =867,92:123,40
0,325 «0,0466 - 20 18,032 - 6,450 9,043 3,686 -188,24+23,77
053784 =0;9257 70 =64,799 26,488 ~13,667 3,041 756,01+80,55
044329 =0,9014 160 ~144,224 69,264=13,348 2,293 1925,10-1%,82
04,4860 =0,8740 250 =218,500 121,500~14,983 1,447 32731;79-115.84

045372 =0,8434 330 -ﬁs,;zz mgms-ls.sa 0,506 g610,1ﬁ&5
S 5.085,304 1766,605 49425,
I



Viento frontal con pucritas ebiertas

Dovela senx cosol P

(V- + JC - RN B P

-
=

Igual
al del =
cuadro
ante~ =
rior.

- S a b Vvea =heb
«1.620 1.366,31 870,26 Igual 22.631,56 =440,35
" 1,415,858 787,32 al del =  21,214,13 =-1.139,25
®  1.460,17 701,30 cusadroe 19.491,68 =~1.608,0¢E
v 1,499,63 613,01 ente= = 17.496,18 ~1.864,1¢
*  1.533,49 522,45 rior. 15247 449 =1.925,7°
“ 1,561,844 429,95 = 12.782,10 =1.817,3¢
- 1.584.,85 335,99 10.136,70 =1.566,3¢
m 1.602,02 240,89 = T0345,26 =1,202,04
" 1.013,52 144,83 4.348,47 = T54,4i
" 2.,6%¢ 28 = 1,489,080 = 257,6!
S = 15.257,10 4.054,44 132.283,37 =12575,4

R&w RB = - Sy = = 15,257,16

= - 3 -L. - "=
H (17.3333,; SV ¢+ = ub)x 5,333 Sh = 22.446,83

ESFUERZOS ¥N CADA CASD

Se celeulan loe esfuerzos en loe sigulentes pun

tos.
Puntos oL sen X cos oL =20aX. X=Ra sENXL 2‘33}_-_3(1 cos s
a 34012720" 0,56216 0,82703 0.1729'? 17,333
b 30847° 6" 0,51182 0,85909 0,14091 15,761 0.988
e 27021%52% (,45965 0,68810 0,11190 14,172 1,883
a 23056°38" 0,40584 0,91395 0,08605 12,513 2,680
@ 20031724 0,35059 0,03653 0,06347 10,810 3,376
£ 1706°10" 0,29409 0,95578 0,04422 ©,068 3,970
& 13940°56" 0,23654 0,97162 0,02338 7,293 4,458
B 10015%2" 0,17814 ©,58400 0,01600 5,493 4,840



i 6950728» 0,11912 0,99288 0,00712 3,673 5,113
3§ 325%4" 0,5866 0©,09822 0,00178 1,839 5,278
k 0 0 1,0 0 0 59333
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PESO MUERTO

zlm X% Y senot  coSel Yuero V h a b o, bk va

Oe ,

a 17'33 o -0.552 0.827 RyH 4.300 .6.770 17.33 0 74'531 0 4.300

b 15,78 0,99 0,512 0,859 + ~40 O 16,56 0,51 =7+121 O L
2 " O 14,98 1,45 =6,441 0 °*

¢ 14,17 1,88 -0,460 0,888 3,440
3 " 0 13,35 2,29 =5.740 ©

d 12.51 2.68 -0.406 0,914 3,010
4 . 6 11,67 3,04 =5.018 0

e 10,81 3,38 -0,351 0,937 2,580
> " 0 9,94 3,60 =4.274 ©

£ 9,07 3,97 =0,294 0,956 2,150
6 - 0 8,18 4,23 =3,517 O

8 7229 4,46 ~0,237 0,972 1,720
7 ” 0 6440 4,66 =2,752 ©

h 5,49 4,84 -0,178 0,984 1.290
8 « 0 4,59 4,99 -1.974 O

i 3.67 5'11 -0,119 0.993 860
9 . 0 2,76 5,21 =1.187 ©

J 1,84 5,28 =0,060 0,998 430
10 R 0 0,92 5,32 - 3960

k 05,333 0 1,000 .

M (en ukg.) (sigue)

N~ (en kg.)



Sh X %.v y %.h a%a. Z‘B')b {fgwqw coEoUi_h Scnf(?v é;-‘
-6.770 T4.531 0 74.531 O 0 =5.600 =2.,417 -8,017
=6+770 61.069 =6.702 67410 0 =361 =5.,815 ~1.981 =7.796
«6.T70 48,745 =12.728 60,969 0 =504 =6.011 =1,582 =7.593
«6.F70 37.655 =18.144 55.229 0 =570 =6.188 =1l.222 ~T7.410
«6.770 27.890 -22.883 50211 0 =562 «=6.,343 = 906 =7.249

=6.77T0 19,501 = 26,877 45,937
=6.770 12,539 =30.194 42.420
=6, 770 T.082 32,767 39.668
«6.7T0 3.156 =34.595 37.694
=6.770 T91 =35.746 36.507

-441 =6.472 - 632 =T.104
=313 =6,580 «~ 407 «6.,987
=6.662 = 230 =6.892
=57 =6.723 = 102 =6.625
=30 =6,756 = 26 =6.782

® © © © O ©
|
&
=

-64770 0 «=36.110 36.110 0 =6.T70 0 =6.770



SOBRECARGA DE NIEVE EN LOS DOS FA LDONES

w

Punto X y senol cosa Fuerza V' h oo b v.0- h.b
a 17,33 © =0,562 0,827 R y H 74510 =12,203 17,33 © 130,148 ©
1 -670 0 16,56 0,51 =11.095 O

P 15,78 0,99 =0,512 0,859
2 =695 0 14,98 1,45 <=10,411 O

¢ 14,17 1,88 =0,460 0,888
3 =720 0 13,35 2,29 = 9,612 0

da 12,51 2,68 =0,406 0,914
4 =740 0 11,67 3,04 = 8,836 0

e 10'81 3.38 -03351 09937
5 -755 0 9,94 3,69 = 7,505 O
£ 9,07 3,97 =0,294 0,956 :
6 =770 0 0,18 4,23 -6,299 ©

g8 T¢29 4,46 =0,237 0,972
7 <780 O 6,40 4,66 =4,992 o

h 5,49 4,84 =0,178 0,984
8 =790 0 4,59 4,99 =3,626 0

1 3,67 5,11 =0,119 0,993

§ 1,84 5,28 =0,060 0,998
10 795 0 0,92 5§32 - 732 ©

E @ 533 © 1,000

(sigue)



33

A B
:t?y 5?§h

7¢510 =12,202 130,148 0

6.840 =12,202 107,935 ~12.001

60145 =12,202
50425 -12,202
4,685 -12,202
3.930 ~12,202
3.160 «12,202
2,380 -12,202
1.590 -12,202
795 =12.202
0 =12,202

87.075 =22.942
67867 =32.704
504645 =41.246
35.645 -48.446
23,036 =54.425
13.066 «59.063
5835 =62,357
1.463 =64.432
0 =65.042

C M- — = N=
3v.a Sthb BHC-A-D cosFh sendzv BT
130,148 © 0 «10.100 =4.220 =14.320
119,053 © =963 =10.460 =3.500 =13.980
108,642 0 =1.375=10.820 =2, 820 =~13.640

99,030 0 =1e541=11.150 =2.200 =13.350
90,394 0 =1.497=11.430 =1.645 =13.075
82,880 0 =1.202=11,650 ~1.8560 =12,810
764,590 © «871=11.850 =750 =12,600
T1.598 © =531 =12,000 =420 =12.420
67.972 0 -220 =12,100 «190 =12.290
65.778 © «117 =12,190 = 50 =12.240
65.046 0 0 =12,202 0 =12,202



$OB |ECARGA DE BIFVE EN UK PALDON

Punto = y  Jendt  cost Ferza h - 5 i 1
& 17,33 0 =0,562 0,027 R ;{n 3::% ..3.7§r 1733 ©  60.031 oﬁ
b 15,78 0,99 =0,512 0,859 16,56 0,51 =6.823 ©
¢ 14,17 1,88 =0,460 0,868 2 =427 O 14,98 1,45 -6.396 ©
R TR N R e By i
e 10,81 3,38 =0,351 0,937 4 =455 O 11,67 3,04 =5.310 ©
£ 9,07 3,97 =0,294 0,956 5 =464 O 9,94 3,69 =4.612 O
8 7929 8,46 =0,237 0,972 ¢ «7 0 88 4B 387 0
h 5,49 4,84 =0,178 0,984 R o o e caii b
1 3,67 5,11 -0,119 0,993 8 486 0 4,59 4,992,231 O
§ 1,88 5,28 =0,060 0,998 @B 6 AP 2R
kK O 5,33 0 1,000 0 <483 O G %R <050 O
§* -1,84 5,28 0,060 0,998 i R0 .-
17 =3,67 5,11 0,119 0,993 . = 5. S e " in
n°-5,49 4,84 0,178 0,984 L e 8 e e .
g° =T,29 4,46 0,237 0,972 ™ O © =640 4466 0o ©

=9,07 3,97 04294 0,956 i © ©° AN &HB c o©
0 =10,81 3,38 0,351 0,937 . S R il > 9
4° «12,51 2,68 0,406 0,914 il 0 0 «11.67 3.04 o o
* 14,17 1,88 0,460 0,888 B T RO e
b® =15,78 0499 0,512 0,858 5 i o s . -
* 17,33 G 0,562 0,827 R 5 v o
Ry ¥ H 1.155 «3.755=17433 © 20,016 ©

(Sique)



)

Zv 3h x%v Y %h z}&m gph-b B':—lg—ri—b cosFh  sendZv ETF
3,464 =2,755 60.031 O 60,031 0 O =3,105 ~1.947 =5.052
3,052 «3,755 48,161 =3,717 534208 O 14330 =1.33C ~1.563 ~4.78¢
2,625 =3.755 37196 =7.059 48,812 0 2,557 =¢3.334 -1.208 =4.542
2,182 «3,755 27.297=10,063 40,898 O 3.538 = 3.432 =886 =4.318
1,727 =34755 18.669-12,602 35,888 0 44227 =3.518 =606 =4.124
1263 =34755 114455144907 30,976 © 4.614 =3.500 =371 =3.961
788 =3.755 5¢752-16.747 27,099 0 44600 «3.624 =187 ~3.826
309 =3.755 1.696=18.174 24,027 O 44157 =3.695 = 55 «=3.750
<177 =~3.755 =650-19.188 21.796 0 3.258 =3.728 + 21 =3.706
666 =2,755 =1,225=19.826 20,446 © 1.845 ~3.747 + 40 =3.7C7
«1,155 =3,755 O =20,014 19,996 © =18 =3.755 0 =3.755
«1.155 =3.755 24125=19.826 19.996 O =1.955 =3.747 =69 =3.816
=1.155 =3.755 4.239=19.188 19,996 O =3.431 =~3.729 ~137 =3.866
=1.155 =34755 6.341=18.174 19.996 © =4.5%9 <=3,695 =206 =3.201
1,155 =3.755 04420=16+747 19.996 O =5.171 =3.649 =274 =3.923
«1.155 =3.755 10.476=14.907 19,996 © =5,387 =3.590 =340 =3.930
10155 =3.755 12.486-12,602 19,996 O =5.182 =3.518 =405 =3.923
1,155 «=3.755 14.449-10,063 19.996 O =4.516 =3.432 =469 =3.901
~1.155 -3.755 16,366 ~7.059 19.996 © =3.429 =3.334 531 -3. 865
«1.155 =3.755 184226 =3.717 19.996 © ~1.947 =3.226 =591 =3.817
=1.155 =3.755 20.016 C 19,996 0 =20 =3.105 =649 =3.754
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VIENTO FRONTAL
Punto X U Jemd Cedol Fverza \/ h 2.5 b Y. a

a 17,333 0 =0,562 0,827 R y H «15.257 22.447 17,333 © ~264 4,450
1 1.366 B8T70 16,56 0,51 22,632

b 15,78 0,99 =0,512 0,859
2 1.416 787 14,98 1,45 21,214

¢ 14,17 1'88 -04460 0.888
3 1.460 T01 13,55 2,29 19,492

a 12,51 2,68 ~0,406 0,914
4 1.500 613 11,67 3,04 17,496

e 10,81 3.38 =0,351 0,937
5 1.533 523 9,94 3,69 15.247

£ 9,07 3,97 -0,294 0,956
6 1.562 430 8,18 4,23 12,782

8 Ts29 4,46 =0,237 0,972
7 1.585 336 6,40 4,66 10,136

h 5,49 4,84 -0,178 0,984
8 1.602 241 4,59 4,99 T+345

i 3,67 5,11 =0,119 0,993
9 1.614 145 2,76 5,21 4,448

jJ 1,84 5,28 -0,060 0,998
10 1.619 48 0592 5,32 1,490

- 59333 O 1,000

(Sique\



h-b 3 v

=h

A %] L/ S
X Fv ¥ 3h Sv-a Jh.b Bﬁ-ﬂ-bm?az;h s,;.@v E+F

b A

0 =15.257

440

=13.5801
1139

-12.475
1608
1864

- G 515
1926

- T+982
1817

-6.420
1566

-4,835
1202

-3 233

74 _1.619

258
0

22,447 -264,458 0  =264,450 O 0 18563 +8620 27283

23317 «=219,200 23,034 ~241,818 440 +26 20,029 +7120 27.149
24,104 «1T6.TT1 454316 =220.604 1.579 =96 21.404 «5.720 27124
24,805 =137.798 66.477 =201.179 34187 =24 22,671 +4.500 27171

25.418 ~102,857 85,912 =183.616 5,051 4102 23817 +3.360 27117

25.941
264371
264707

26.948
27.093

27.141

~T72.397 102986 ~168.369 6.977 437 24.800 +2.340 27140
=46.802 117615 ~155.587 8.794 +36 25,633 +1.530 27163
~26.544 129262 -145.451 10360 =5 26,280 +860 27.140

=11,865 137704 -138,106 11562 -99 26,759 +384 27.143
- 2,978 143051 =133.658 12316 +55 27.038 + 97 27.135

0 144743 -132.168 12574 +*1 27141 0 27.141

Egtos valores hun de ser mulos
por ser carga radial; los erro
res son admisibles & ser toma
Cas las cargae por dovelas fi-
nitas,



Viento !,atg
Punto ¥ Y fen o0 co$A Fyerza v h 7 b V:a  hib
a 17,333 O  =6,562 0,827 R, yi ~4,257+4, 788 17,333 © ~73.787 O

1 455 290 16,56 0,851 T.544 147
b 15,78 €599 ~C,512 0,859

2 472 262 14,98 1,45 T.071 380
c 1"017 1'83 "'0'460 0'388

3 487 234 13,35 2,29 6.497 536
d 12,51 2,68 «0,406 0,914

4 500 204 11,67 3,04 5.832 621
[<] 10,81 3,38 ~0,351 0,937

5 511 174 9,94 3,69 5.082 642
b 4 9,07 3,97 =0,294 0,956

6 521 143 8,18 4,23 4,261 606
8 Te29 4,46 =0,237 0,972

7 528 112 6,40 4,66 3.379 522
h 5,49 4,84 ~0,178 0,984

8 53¢ 80 4,59 4,99 2.448 401
i 3,67 5,11 -05119 0,993

9 538 48 2,76 5.1 1.483 251
3 1,84 5428 «0,060 0,998

10 540 16 0,92 5,32 497 86
k 0 5933 0 1,000

10° 490 =15 =04,92 5,32 -451 ~78
j* =1,84 5,28 0,060 0,998

9' 393 "'35 -2;76 5'21 -1-085 -1&
:-' "3.57 5911 0.119 0.993

6 297 =45 =4,59 4,99 =1.360 -223
h* <5,49 4,84 0,178 0,984

T? 200 =43 =6,40 4,66 =1,283-18
8* ~T429 4,46 0,237 0,972

G* 106 =29 -8,18 4,23 -568 -123
£2? 9,07 3,97 0,294 0,956

. o 19 -6 =9,94 3,69 -188 =24
O' -10.81 3'38 0|351 0'937

4 -55 26 ~11,67 3,04 756 81
a* =12,51 2,68 0,406 0,994

3* =144 65 ~13,35 2,29 1.925 159
c' -1".17 1'88 0.‘60 0’888

2° <219 122 -14,98 1,45 3273 176
h* <15,78 0,99 0,512 0,859

17 =276 177 =16,56 0,51 4610 90
a’ 17,333 0 0,562 0,827

y H =1628 6575 =17,33 ©
Ry

(sigre!



Sv Fh ac%.v y%h g(:'va. th—b éﬁ—zx—b m:%@h s«::;@v ?-G:
=4 ,257 4,788 =73.787 ©0 ~73,787 O 0  3.960 2.392 6352
34802 5,078 =59.996 5.027 =66,243 147 «=1.367 44362 1.947 6.309
=3.330 5.340 =47.186 10039 =59,172 527 =2.474 4.742 1.532 6.274
«2.843 5.574 =35.566 14938 ~52,675 1.063 =3.234 5.095 1.154 6.249
~2.343 5,778 =25.328 19530 -46.843 1.684 =3,669 5.414 822 6.236
~1.832 5,952 =16.616 23629 =41.7€1 2,326 =3.842 5.690 539 6,225
~1.311 6,095 =9557 27184 =37.500 2,932 =3.691 5.924 311 6.235
=783 64207 =44299 30042 =34.121 3.454 ~3.234 6,108 139 6.247
=249 6,287 =913 32127 =31.673 3.855 -2.488 6a3 30 6.273
289 6.335 532 33449 =30.190 4.106 =1.379 6.322 =17 6.305
829 64351 0 33851 =29.693 4.192 =34 6.351 0 64351
1,319 64336 =2.427 33454 =30.144 4.114 <1.623 6.323 79 64402
1.712 6,301 —-6.283 32198 =31.229 34930 +3.322 6.257 204 6.461
2,009 64256 =11,029 30279 =32.589 3.707 +5.012 6.156 358 6.514
8,209 6,213 =16.104 27710 =33.872 3.509 +6.433 6.039 524 6.563
2,315 6.184 ~20.997 24550 =34.740 3.306 +7.421 5.912 681 6.593
2,334 6,178 -25.231 20882 =34.928 3.362 +7.823 5.789 819 6.608
2.269 6,204 =28.385 16627 =34.172 3.443 +7.397 5.670 921 6.591
2.125 6,273 =30.111 11793 =32.247 3.602 +6.055 5.570 978 6.548
1,906 64395 =30.077 64331 =28.974 3.778 +3.656 5.493 976 6.469
1,628 6,572 =28.218 0 =24.364 3.8680 ~14  5.435 915 6.350



ISFUSRZGS EN CADA FIPOTESIS

is

22
26

49
58

68

Se estudian las siguientes hipétesis,
Pego muerto y sobrecorgs de nieve en los dos fal
dones.
Peso mwerte y sobrecarga de nieve en un falddn,
Pego nuarto y vi nto frontal con puertas abler-
tas,
Peso nuerto y viento latersl.
Poso auerio y visnto lateral con niewe en el fal
d6n opussto sl viento.
Peso unuerto y sobreecwxrga lateral con nieve en el
f21dén expuesto sl viento.




seceidn

18

28 38 49 69
Ml Il Tkl I wb [ ol 0 | M L
a 0 =224340| © ~13. 069 0 [19.160 | © +1.665| 0 6.T720| © -6e 719
b «le324 | =21.770 | 969 |[=12,585 | =361 (19,360 | =1,728| «1487 |=398 |~6.270 | 44625 |=5,116
] «le8T9 | =214220 | 24053 |=12:135 | =504 19,540 | =2,978| =1319 (=421 [=5.848 | 8,108 |~5,587
a «2411) | =20, 750 | 24968 [=11,728 | =570 (19,770 | =3.804| «1161 |=266 (54469 (104365 («5.137
2 2,059 | 204330 | 34665 [=11,373 | =562 [104920 | =44231|=1013 | =4 5,143 |11.488 mo?55
b 4 =1e643 | «194920 | 44173 [=11,065 | =441 |20,030 | =44283| =875 | 331 |[=4.844 (11,594 |=4.472
£ "10184 -190590 4. 287 -10.823 "‘313 20, 130 -4.004 -752 595 -4- 588 10.720 '-40 260
h ~712 | =19.310 | 34976 |=10,642 | =161 (204250 | =34415| =645 | 742 {-4.393 | 8,968 ~4.128
i =277 | =19.110 | 34201 |=10533 | =57 206320 | =2.545| =552 | 713 4257 64523 4072
3 =147 | =19,020 | 1,815 (10,489 | =39 [204360 |=1s409| =477 | 436 4.178 | 34438 44087
k 0 |=18,970 | © ~10.525 O [204370 | O ~419 | O 417 0 4.174
3° ~147 | =194020 [«1,985| 104598 | =30(200360| 1.593 =380(=362 |~44190|=3+364 |=4+293
$° =277 | =184110 |~34488| ~10,691| =57|204320 | 34265 =364 =166 |~44227|=5,976 |-4.418
h* <712 | =194310 |=44700| 104793 | =181(20.250 | 44831 =378| 392 |~44277|=74934 | =44 546
g’ «1,184 | «19,590 |«5,484|=10,910 | =313|20,180 | 64120 =~424| S49 |=4,347 |=9.175 -44675
i «1e643 | =19,920 (=5,828|«114034 | =441(20,030 | 64980 ~511|=1a593 4+449 «04670 |=4.805
e’ «Ze05G | =204330 [=34744|=11e172 | =562 (19,920 Te261 =641{2,079 |=4.570|=9:413 [~4.936
d’ -2.111 ‘200750 ""50086 "'110311 ""570 190770 5.827 —819 20311 "'40710 -8.320 -5.062
¢’ =1e879 | =21.220 [=34933|=11.458 | =504 (19,540 56551 =1045 |24 122 [=4,897 |~6,407 |=5.184
D*  |=14324 | 29,770 w24 308 |~114617 | =361 194360 | 34235| =1327 |1, 348 (95,138 |=3.675 [=5.308
a’ 0| =22,340| © |=11.779| © [19.160| ~© |=1667| O |=5e421| O |=5.419




Estos esfwrzos corresponden = un =ncho de cubier
ta de 6,666 metros en el que eximten dos srcos inclina
@os rospecto o 1a diveceldn de W cublerta; por consi-
guiente, para obtener los esfuerzos reales en cada ar-
¢co0, hon de muitiplicarse les del cuadro mnierior
por ol ccaficimnie

. 18
cos L "7 % 17,333

= 0’5357

= {4 x




MDBACLW DE SECCIONES
Se dispone el arco en la foma indicada a con-

tiawm i én:
: o &
3 o U % 6 T
T "
3 3 Sk aowy b ahwea
‘k_ L
ji y/ 7 Aven de 1o zona m
AR / Ala de [P30 (60,7=30x1,3)x} = 10,85
5525578 L(59%55x6) N
o | '7"3%,1
, yMANCT A DL GENTRC DE GHRAVEDAD DE
Lo ZONA RAY ADA, A L\ CARA SUPERIOR
€931x1,456 = 0, 8436

10,850,728 = _ 19001
1737533817.16 = 1,034 en

Cw dro de det de los diskintes secciones
Seccidn Cmto totsl Zres liomentu liomentv re Radic de

Cide em?2 de iner siste te.-~ gire en ver

gia em4 _ ocun3 tical.~ cam.
ayk 20,0 60432 3.626 363 T8
vy d 24,0 €5,52 5.625 45¢ 9,3
cei 28,0 70,72 8.148 562 10,7
dryh 32,0 75,92 11.237 703 12,2
ey g 3€,0 81,12 14.933 831 13,6




Longitud deo pandec (entre rdétulas de clave y a
rranque 3

E.B 32* 17 .332+ 6.6‘?2 = 19,35 noives.

Re@ie de glre (se tome 6l ée lus seccicnas 8 ¥
5)"13950

Esbeltes: %‘%ﬁ = 142
L

Coceficiente de pndeos 4,77

Seccicncs & ¥ K
mne s e -
#f = 0 K= = 22,340

22,340
Am "“é)‘gi %4, 7720,5357 = = 940,

mesg'};i

n = 2. m l‘ = - ’1 . 6‘7

Y (z;-f—_ﬁ X21.T70%4 77+ %—ﬁ% %1e324)X0,5357 = =1e000

Awe( ® X6,0U6x 47F+ v 24.625)20,5357 = - 770
A e " X11.617 X4,77+ " X2,308)%0,5357T = - 720

Secciones ¢ @ i
=9 =

MEf = 1.879 N = = 21,220

UEP = 8,108 K== 5,587

100
ASw (75{-.-,-5 X21. 200477+ 555 X1e679)x0,5358 = = 945

Ame{ " X CSS8TXL, T " 28,108)30,5357 = - 955

Secciones d y h
— el P e 3
ML = 2,110 K = = 20,730
HE = 100385 K=« 5,137



1
A= = (75.92 X 20.750%4, 7T+ 7= X 2.111)X0,5357 = = 860

703

A== " x 5,137x4,77+ " X 10.365x0,5357 = - 965

Secciones svg

Mf = 2.059 N = = 20,330
= 11.483 = e ‘.765

1 100
A= - (WZO.B_}M.??*—E X 2.059)x0,5357 = = 770

== ( " X4,765x4,77+ " x11.488)x0,5357 = - 895

Secciomes £7

uE = 1.643 H = = 19,920
= 11.594 = = 4.472

1 100
Am e 3,02 x19.920x%4 , 77+ 965 x1.643)x%0,5357 = = 680

= - " X 4.4T2x4,7TT+ " x11.5%4)x " = = T75

ARCO DE FAC HADA

CAR GAS AC TUANTES DE P:SO MUERTO.

1:'B» "? Po

Y L - R v W Y

P . I | I [ [ i
010 Li 05y 125 y 1 2 25 . : | | 1

= 125

|

L 425 , 125 | 425 |
# 1 7 7

b 2'5_0 I‘ chS

1 == "
/7.533 »3




IP20x6,115x26,3+ [P8x(2x%0 56+ 2x2 ,50+ 1x2,15+ 1x2 ,62+

+1x4 37+ 2x3 4 20) x8 , 64+ IP8x( 5x0,60+ 8x2,50) x5,95+ 2[Pl2x
x2,50x13 ,40+ 2 C P14x2,50x16,01+ 1 ,5(~40x6)x205x1,884+
+1(=50%7 ) %0 ,40x2,748+ 2,5( L 35x35%4 ,5)%x2,50x2,33+ (1=
«220%10)X0 4 24X17 27+ 20x(04625%5 34 3+ 2,50%2,50)+ 58 )=

= 850,70.

1(~40x6)x5,10x1 ,884+ 51P8x1 ,25x5 ,95%x20%1 , 25%5 43+ 58 =
= 240,30.

1(=40x6)x5 ,00x1 ,884+ SIP8x1 ,25%5 , 95+ 20x1 ,25%5, 34+ 58 =
= 2}1 .60.

(1-40x%6)x4 ,85x1 ,884+ 51P8x1 ,25x5 ,95+ 20x1 ,25x5,25+ 58 =
= 235,30

IP20x5,63%x26,3+ [ P8x(2%0,56+ 1,15+ 0,60+ 2x5 ,00+ 2x2,15+
+ 2%2 .62+ 2x4 53T+ 2%3 20 ) x8 , 64+ TP8x(2x1 ,25+ 2,45+ 2x2,05+
+8x5,00)x5,95+ 2 C P12x2,80x13,40+T P10(2x2,20+ 2x3,20K
x10,60+ 2 T P14x5,00x16,01+ 5( L.35x35x4 ,5)x2,50x2,33+
+2(=240x10)x0,24x18 ,84+ 3(~40x6)x205x1,884+ 20x(1,25x
5,05+ 5,00%2,50)+58 = 1.598,00.

1(=40x6)x4 ,40x1 ,884+ 51P6x1 ,25x5 495+ 20x1 ,25%4 ,80+ 58 =
= 223,50.
1(=40x6)x4 420x1 ,5684+ 4IP8x1 ,25%5 , 95+ 20x1 ,25%4 455+ 58 =
= gﬂO.

1(=40x6) %3 3 77X1 ,884+ 41POx1 ,25%5 95+ 20X1 4 25%4 , 25+ 58 =
= 201 230



Pg = 11P20x4,28x26,30+ C P8x( z‘?;?ﬁ}'m 2x0 455+ 2x5 ,00+ 2x
x2,15+ 2x2,62)x8 ,64+ ITP8x(1.125% 2,05+ 8x5,00)x5,95+
+ T P10x(2x5,00+ 4x3 ,20+ 2x4 ,38)x10,60+ 2 C P14x5,00x
x16,01+5( 1-35x35%4 ,5)%x2,50%2,33+ 2(=240x10)x0,24x
x18 ,84+ 3 (=40x6)x2,05x1 ,884+ 20x(1,25x3 ,80+ 5,00%2,50)+

+58 = 1.524,50.

P10 = 1(=-40x6)x2,90x1,884+ 31P8x1 ,25%5 ,95+ 20x1 ,25x3 35+
*58 = 162.10.

"’58 = &1800

= 1(=-40x6)x1,85x1,084+21P8x1 ,25x5 ,95+ 20x1,25%2,22+
+58 = ;}1.80-

P,. = 1IP20X2,20%26,30+ PBx(2%0,56+ 1,15+ 0,60+ 2x5,00+ 2x
X2,15+ 2x2,62+ 2x4 ,38)x8 ,64+ 1P8x(1,075+ 8,25+ 8x5,00)x
x5,95+ T plox(2x2,50+ 2x2,80)x10,60+ 2T P14x2,50x
x16,01+ 2 T P12x2,80x13,4 0+ 5(_L 35x35x4 ,5)x2,50x2,33+
+1(=240x10)x0,24x18 484+ 4 (=40x6)x2,05x1 ,884+ 20x
x(1,25x1,55+5,00%2,50)+58 = 1.238,40.

= 1 (-‘0!6)” .40:1 .884"’ 1 IPBIJ. .25:5 .95"’ 20x1 .2510 '78"

14

REACCIONES
R =Ry= {850+ 240+ 240+ 235+ 1, 600+ 225+ 290+ 200+ 1. 525+ 170+
+155+ 130+ 1. 240+ 85) = 7.105.



N - plve xfr.mm'r.sss-(ssomo.h 240%3 575+ 2353 575+
59333

+ 14 600%5 5 O+ 225%6 925+ 210XT 5 5+ 200%8 , 75+ 14 525x10,0+
+170x11 425+ 155x12 45+ 130x13 475+ 14 240x15 , O¢ 35116.25)} =

= - 12,692,
PESO MUERTO.
Punto ¥ y sen~ S « Fuema.  V h A ViU ssv  3h
R T.105 © 17,333 123.151 7.105 0
H 0 =12692 17,333 o]
14 <85 0 16,25 ~1l.381
b 15,78 0,99 =0,512 0,859 7020 =12,692
13 =1.240 0 15,00 =18,600
[ ] 1‘.17 1'88 "0.‘60 0.388 50780 -12,692
12 <130 0 13,75 ~1.788
a 12.51 2,68 -0,406 0.91‘ 5.650 -12.692
11 <155 0 12,50 =1.938
10 =170 © 11,25 =1.913
e 10,81 3,38 «0,351 0,937 5¢325 ~12,692
9 =1.525 0 10,00 =15.250
b 4 9,07 3§97 -0,294 0,956 3.800 «12.692
7 =210 0 Te50 =1.575
T929 4,46 -0,237 0,972 3.390 «12,692
6 =225 0 6,25 =1.406
5,49 4,84 -0,178 0,934 3.165 =12.692
5 =1,600 O© 5,00 8,000
4§ =235 O 3,75 -881
1 3.67 5’11 -0’119 0.993 10330 -120692
3 =240 0 2,50 -600
J 1.84 5.28 -'0'060 0,998 1.0%0
2 =240 0 1,25 =300
1 <85 ¢ 0,10 -85
k 0 5,333 ¢ 1,000 0 =12.692



A B C r = F _/_.&._.ﬁ

X GV _jﬁ’-t‘\ FVh  B+C -A CosxSth SendXv E+¥
123.151 @ 123,151 © «=104496 =3.993 ~14.489
110.776 -120 565 121-770 -1.571 -10.902 "“3.594 -1"0496
704682 =34.015 101,382 «3,315 =11.600 =2.294 -13.894
574563 =42.899 97.531 =2.931 =11.892 =1.869 =13.761
34,466 -50,387 082,201 =2,572 «=12,134 «1.117 ~13.251
24,713 =56.606 78,956 ~2.363 ~12,337  -803 ~13.140
17.376 -61.429 T7.°550 -1.255 "120489 -553 -13.052
4.881 -6"856 68. 669 -1.058 "12- 603 -153 -120761
2,006 =67.014 68,069 =951 ~12,666 -65 =32.731

0 =67.684 67.684 0 =12.692 0 =12.692



CARRFRAS EN CLAVE Y ARRANQUE DE ARCOS EXTREMOS

El empuje Jde los arcos extremos en el plano ho
rizontal da una componente perpendic ular d plmo
vertical de la cubierta, cuyo wvalor vienc dado por

ArTangues:
FP=3$H tsOé T\F T -
En 1= hipltesl s de peso muerto iy ==
y sobrecarga total de nieve,ce it ’{;{. b
tiene: tou - ‘__::‘;‘;: - ¢,384615
F= (6.770+12,203}x 2'3-;-'-‘*9-1-2 = Senat: -.“,;5‘?—?7‘ i
= 34650 kg.

n la de viento frontal con puertas @ iertas.
P = (6.77022.447)x 22384813 _ _ 3 015 kg,

2
Clve
FPe i ¥ tgx (N = esfuerze axil total en el arco:
pfg. 16 )

Peso muerto y nieve

Pe= 18,970%0,1823 = 3,650 kg
Peso muertc y vientc frontal

Pe = 20270041923 = = 3,920 kg

COPIOBACION -
Ll P.S L= 667 i= 3,1
e= 215 I= 212 H-l"f..‘!x—‘-—-gﬁg-ﬂ R, = 53

Para pisze articulada en un extreme y eupotrada en



el otro, l= carga total =dmisible segin Ruler es:

P-Q-sﬂx é—- 4.054 kg/en2 (en la cue ¢ = coef
de seguried = 5).
La tensién de trab.jo es, pues:

_ (3920 7e700y _ _
A= (4.0 x 1.200+ 53 ) 1.310



ESTRUCTURA DE PARAMEN 70 DE PACHADA PRINCIPAL



CORREAS
TreEEE
CORREA 1 I.P.8
CORREA 2 AT
Doz vz os de 5 m. Hi—-’; Hi# :T\-\
Bmpuje 110x0,8 = 88 kg i A \L

|
por m.l. i |
Vertical: 20x0,0+6 = 22 -

Hh' 101:?-: 305 mkg. TIPS en el arrangue a
M, = m%’- 3,78

'LJ s ?".':;ogé'

- B85 -6 F 193 ¥
Ew 88x1,15 = 100 | ° +F & T3
1Y
v = 29 ‘-(f +1L j:g
a iI\J;E 30 |-.:'Ll|
B, = 37 o TPE T
o NS5
IIP8 en arrengue & - o . b s
4_,‘!111 ¥ T:,w :l}ﬁ
IF8 en arrancue b o TR 33
i3y e =7
=24 3 rE
Oﬂmg_i © +LEE +193
—— e A~

3 lucens de S5 m.

= 253. BEn arranques IIP8

3%

Has 101 x

VIGAS VERTICALES

VIGA II
L= 6,0 (Véase "visera en porsmento de fac hada")



Bapuje horizontal de viento: 88x5 = 440 kg/m.l.

HipStesls de vie: to mtriar: BEn la cabeza inferior.
6H1 = = 525 mkg.
En el centro; ﬂcu “WU*%- 1.720 wkge

Hipftesis de viento posterior con nieve en la visera
My = - (525+910) = = 1.435 nkg.

i ™

Tpaceidn en 1a hipétesis de vim to posteri or y nieve

(307+ 205 944 30)x5 404 21,611,224 26,3%6,2 = 2,630 kg,
IP20

0 2.6
o RO 010+ 598 - oh0 e,

VIGA 1
Afn cuando no os precise se disponen IIP20

VIGAS RESTM TES
IP20

VISERA N PARAMENTO DE PACHADA

DRSS STERSITEC L TEE

Se disponen los tornspuntus de T P8

PESO MUERTO A

,"/\{
Momento en A por zoma AB <.
e s . > SR



Urelita: 20x2,50x1,26 = 63,00
Carriles: 5,95x5%x0,78 = 23,20
Correas faldon 5,95x3x1,04 = 18,60
Arriostraniento 3,3x0,78 = 2,60
Cabeza Jjdcena 32x2,00 = _64,00

——p  171,44X5,00 = 857
liontente jfcena: 21.613-52 - 43

Disgonsl jfcena: 21,6x E—l_lzxz.oo

= 145
1.045
== 134
Jdem idem por zona AC
21,6 §-51x 2,5 = 182
_?
21.6:252 " 68
520
=442 4

licaen® que ha de resistiriles vigss verticadl cs:
1.045 = 520 = 525 nlg.

RIEVE
65%2,15x1 ,3x5,0 = 91C mkg

VIGA DE CONTRAVIN T0 XN PARAMINTO DE PACHADA DE PUER
TAS CORRTDERAS

CARGLS (con puerras cerradas)

£L0,00
’ :

=2l ey 5 7 9 _Jr

250 !
1 1
ng-‘,_ T . /7 Linea d’c"
4 & chadaol
i T 1;, P =
») J

TCalrd cxierior



18 hiplieal s:

Viento de sentido exterior-interior
Pl = 110x0,8x5,0%4,55 = 2,000
o= 110x0,8x5 ,0x5,62 = 2,490
= 110%048x5,0%6,30 = 2.780
P4 = 110x0,8x5,0%6,50 = 2,860
Reacclidn = 2.000+2,490+2,780+1.430 = 8,700

28 Hipdteal s:

Viento de sentido interi or-exterior, Los valo-
res son mited de los de la 18 Hipdtesis y de signo
contrario.

s

ESFUERZOS

Bayra 18 Hip. 20 Hipe Barra 10 Hip, 28 Hip.
=2 «10.450 5.22% 2«3 =4.840 =2.420
2=4 «=1T7.050 8e 525 4-5 =6.740 3.370
4=6 =21.700 10,850 6=T7 =4.240 2,120
6~8 =23.300 11.650 8-9 ~2,860 1.430
1-3 10,840 =5.420 25 104000 =54 000
3~5 9.660 ~4.840 4=T7 6200  =3.,100
5=7 17.080 «8,540 6~-9 2,200  =1.100

7‘-’9 21 - 680 -10. 8‘0

COMPROBACION DFE SECCION'S

Barm l-23 L= 539 ca.
2
M= 26,8 x?l 97 mkg.
C1Pe12 ie= 4.62 e= 117 ke 3.2"

10, '
o - R 000030« - ot



2= 6~0
K= 32 X 550°= 67 L= 500
12
[ 1 Pe14 e= 92 k= 1,95
T (:;%ﬁ@ 31.9505-;"_%-!) = = 1,150
4
Me 21,2x = 83 mkg.
Son (*-‘%-7-:4.95;{%) - = 1,080
Baxrras 35 v 57
M= 21,2x ,?-44 L= 500
T1 PO e= 128 k= 3,87

e

Barras O

e 17,3#2" “

C1 P8 ¢ = 145 k= 4,97
As = (h% n,gqqﬁég_go) = = 1170

Barra 4-5
L) Pel0

L= 450

Berras 2-5 y 47
e 222 a0 L-cc
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L1 P20 e= 171 k= 6,91
« 000 « 600
.-\--('2725,91+ 2.4)3-19395
Barra g
[1Pe8

FUFRTAS CORREDERAS

Bupuje de vien to . . B
110x0,8 = 88 kg/n2

Nontante vorii s
K= GOX244% 645" |

IPl4 R= 81,9 | B

= ﬁl’l'——go x 100 = 1.350 kg/enm2, }F; 5.0 ’L

G

A

u@i:tmt. vertical !Eum
= 3321031 ?Q‘ 605 mkz.

L = 1,000

CARRILES SUPERICRES

]’_I 8
0.;‘-}'_.{_

+



CUERPOS ADOSADCS LATERALES



- Pe

CORREAS

Contfnus de 6,666 m. de luz, y laterelmente de 1,666
e de luz.
Separscidn: 1,09 m.
Pendiente: sen (= 0,251 cos . = 0,970
Crga veriieal: Hip. aieve (65%0, 7+20)x1,09:8,3 = 99 kg/m.l.
Hip. viento =(132-20)x1,09+8,3 = - 114 "
Vano intermedio:

ArTrangues Mn = 114 x A= -g_sggexo.w 410
3’:!1 = -—m St 204251 = 6,6

- ﬁ_, '
w0 A= (3753 m)ﬂ.oc 1.325

Va0 extremc:

mz
ATTancue 3 mh-mx 044 %0,97 = 525
] = 6,0
1710 Sol.af!nda
APC T M, = %47 445 IP10 en 8l spoyo B:
1 oo T okcs TP A e 1435 kg/em?
. ' P
Tipo 2 4 327 jfg Ide = 1l.450 *
2335 )
) 450 " = "
2ir0o 3 = e — 1.455
2,50 .
IIpc 4 o hag " = 1445
L, a s
L qes |
» o "
TIEQ 5 e 1.400
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adn cwe ndo esta teneldn resulta superior u la adui-
gible, se acepta puesto gue no puede, en realidad,
la presién interior de viento sctuar con toda su in
tensided, al estar cerrada la fochada en la zona de
adosados.

TRIANGULACION BN =L PLANO DE CURIERTA DE ADBSADOS
LATERALES

Se estudian por s uimdo los cafuerzos a sopor
tar: 1¢) por efecto do 1= couponente en el plano de
cubisria, de la reoaccifn do lov orcos coincidentes
con los pdriicos ne 1 ol trensunitfrselas o los pér-
ticos ne 2; 2¢) por los eupujes horisontales de vien
to sobre la fechodn principal pem transaitirlos a
loo pdriices mimeros 3, 4, 9 ¥ Ce

BSFUERZOS POR EFECTO DE IOS ARCOS.
Zapujs de los aress:

e eupujes de loo arcos i Y
/V y B vienen dados en el estu /l—*t
dio de &stos on lus hipdtonis X
indicadas eu ellos; aufen’s e 1 i

incluye: los de wviento #Pmtal
con puertas cerradas (3 f:-)que
es vl 1da tnbidn pure viento L ke
dorsal con puertas nbiertas o

cwrreradas,




Epuarpo TORROUJA -3 -
OFiciINA TECNICA

Poxrs el estudio de le trimgulecidn, bhen de ob-
tenerse las fuerzas N, en el plano (AB) de cubierta,
y P, vertical , por d escompo
sién ée la resultante (R)de
los arcos; estes fuerzas vie
nen dadas por

N = = 1,0332 H,

~E_
cosi
Pe= Hoth+v = w0,26H.
(por ser 8o =5 0,26 ¥y
eo;o( = 126%032 = 1,0332)
Se tiene, pues:

T . s
18  12,81C «18.973 -19.600 7.880
28 7.784 =10.525 -10.870 5.050
5,485 ~10.525 =10.870 2.750 Comprobacisn de la 18,
38 10,957 15.677 16,200 ~6.880 A d
38 - 786 712 735 =601 P
48 43 -1.082 =2,050 =470
2.672 =195 =200 2.620
58 3,527 =5.737 =5.930 2.030
3.857 =3.950 -4.080 2.830
68  6.156 =3.950 -4.080 5,130

=1.090 =5,737 =5.930 =2, 580

[ccmo e la 38, hipdtesis la presién del viento es de
~110x0,4 = = 44 kg/m2, su ruzén con la 3% es de

Eu% = %‘- s los valores de los empujes son:
’

‘Peso nmuerto: V= 4,300 kg. He= = 6,770



fieas: V=_15.252x L =-5.0BCkg | H= 22.447xL = 7.4B2 kes .
- - 4/
Tohales : Ve = 786 kge He= 712 kge |
/J
de la cién:
N N N N- N
[ A ?3 5 f'r' 9 fn Iz
.\ Fa B s
| Fa N 'd
Y 5 G
™ RN L A T,
[ S . J\aG Linea de fgcnaaqa. .
N : L ceY UE JEen!
I b 4. i FD B A.ﬁ | = A - ’
_ 13353 15,333 ,r, 3.332 L

Fue rzas actuen tes

Se estudian lus hipétesis 1, 32 y 3'1 para las
ques
Hl = = 19,600 33 Nsa = 735.

Lagfeacciones hiperestfticas siendo M = O y M=
3 L 8 °
-mnh.mmnAn-mN BB--zoﬂ 0 seas

= 160 200

18 28 3e a
R A = 6. 860 =-5e 670 -257
RB = 42,140 -34.830 =1.580

Esfuerzos axiles en lus bar ras
En el mejo adjunto se han trazado los Cremonas

18 20 3

Barra
1=2 =6.860  5.670 257
3=4 =19.600 16,200 735
5=6 =42,140 16,200 1.580
T=8 =19.600 164200 735

84280
4=5 15.830



Atz /OS?‘MH/ENTO EN Ez MAA@ ﬁf

EFECTOS DE EMPUJE LPE ALCOS
EscAaLA Jcm = 5 Jons.

72 H/P?J?‘ £ES/S 3T HIPOTESIS
| x-9
PR e
{I e N
N / >"5
M
}16 L /J
-5 65-
% o
Ry ¢ 0
z-5
N
o 2_‘\

=z
V
! 8
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N Porrico N2 3

58 11.830

2-3 6.840 310
3=6 12.710 580
6=7 9.780 449
1-3 -4.640 0 0
3=5  =4.640 =3.290 =150
S5=T7 =2.650 =3,290 150
2-4 0 ~3.840 =175
4-6 -3.980 =3.840 175
6-8  =3.980 ~2,190 =100

ESFUERZD S POR EFECTO DE VIENTO EN FACHADA

Fuerzas actmantes

Par efecto de viento em lz fachada principal, actuan

@

¢ | PORTICO 7 °4

2 %0

*r
4/
Vo

7z /5

lus fuerzas P1 ¥ P; lz primera (P1) es lu correspon
diente a la vigs horizontal de contraviento y a2 la
superficie correspondiente del muro y la 28 (P) 1la
del semipifidn superior del arce. Sus valaes son:

Viento frontal con puertas cerradas: (Hip. a)

P= 110:0.8:(%17.333::5.33}%952:20.0):& = 3.550
P, = P+110x0,8x(6,65%20,0xl+6,5x3,5%}) = 10400



Viento frontdl con puertas abiertas (Hip. b)

P = 3.550

Py = 34550+ 110x0,8x6,5%3,5xk = 44550

Para viento dorsal, en ambos casmms, son nitad’de
sentido contrario.

La fuerza P, medisnte al arriostrasiento indica
do en l1la luz extrema se descouponen en dos actuantes
en Ay C con 1o que se tienen en resifuen, las fuer -
zas actuantes siguientes

nLePes

2 —

?0-9'51,1 C

o seaj Hip. = FA = 11.100 l'c = 2,850
fipe be P& = 6,850 Fo = 1.250

Como psrz este efecto, ademfs de los pérticos n® 3 y
4, se dispone en el punto ¢ de la lfnes Ec un torna-

puntas, el por que pro 23 e
el Rt

dwe le fuerza F, res | -

f. 1198
pecto a dicha lfnea EC e C%}q . _

| BRI L SOt gL b T SR LA W
se equilibra medim te y bl w5 ¥ o
el originedo por las 4 ¥
reacciones R3 ¥ R“ cuyos valores soni

3" "% " WP "

y el esfuerzo horigzontal F,+F, estard equilibrado

en el punto ¢ mediante le reaccidén Qg3 estos valores
son:

H’-’. Be RJ = 4 = 2733 Qs = 13950

Hipe. Db 1'13- R4l' 1,686 Qst 8.100



Esfue rzos
Los esfuerzes se deducen snalfticamente a conti
nwacidn:
4 3 s ? 9 13

S —— A= = e — - —
' | ! A & A
NS N\ ! i B
R Nk N T N v
’.._ﬁ.:l;_.._ i . -___‘:si_.,____':s_. \ _._..;'f:
o A a4 A 6 e 1 ie |
Barra a b
=3 -d® L4 1,850 _Q-%ZZ = = 1l.142
3=5 " xX2= = 3,700 " X2 = - 2,204
S=T7 " x3e= = 5,550 " x3 = = 3.425
T=9 " X = = T4400 * x4 = = 4,567
=11 * x5 =« §,25 " x5 = - 5,709
11=13 " x0=- 1l.100 " 326 = = 6,850
2-4 = 0 = B
46 = 1l.850 = 1l.142
6'-8 = 3‘700 = 2.284
8-10 = 5.550 = 3.425
10-12 = 70‘-00 = 4-567
12«14 = 9,250 = 54700
lontantes: «2.733 - 1,686

Disgonales  1.850x %:%a e 3,300 +1.042 x %,.% = 2,040

Barre a’ L

1-3 0 9

3-5 925 571 L D Ty e
A

5=7 1,850 1.142 fi/ ,/ / g

T=9 2,775 1.713 2 4 6 8 1oL W




=11
11-13

2-4

4-6
6=8

8=10
10-12
12=-14

3.700
4.625

=925
=1.850
-2.TT5
=3700
~44625
=54550

Montmtes: =1,367
Disgonales: 1.650

- 30 -

2.284
2.855

-571
~1.142
-11713
-2,284
-2, 855
-3.425

- 843
1.020

RESUMB DE ESPFUERZOS

En la hipétesis de sobrecargs de nieve, los es
fuerzos en las barras son directamente loa obteni -
dos por efecto de empuje de los axrcos.
Viento frontal

Barra | Con pucrtas Con puertas, Con puertas
__abiertas.

cerradas.

-3

3=5
57
7=9
9=11

11-13

RRE

0

10-12
12-14

-1l.142
-5.574
-64715
~7.857
-8.999
-64650

-3.840
~-2,698
94
1.235
727
1.869

1

~1.850 |
-3.850
=54700
=7+550
~9,400
«11.100

-175
1.675
3.6% i
5450
Te225
9.075

Viento dorsal

Con puertas

abiertas o.rrndasi

0 0 |
421 775
992 1.700
1.563 2.625
2.134 3.550
2.855 4,625
~746 =14100
-1.317 -24025
-1.813 -2.875
-2.384 -3.800
-3.030 -4.800
-3. 86D -5:725
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1-2 3.984 ~2.476 -586 =1.110
3=4 14.514 ~1.99% -108 -632
5=6 14,514 =1,153 737 2.423 213
T=8 14.514 =1.998 =108 1.578 -632 2.102
9=10 14,514 <1.153 737 2.423 213
11-12° 14.514 -1,998 =108 -632
13-14 3.984 =2.,476 -586 1,110
1-4 2.040 3.200 0 0
2-3 6.840 310 1.3230 1.860 1.960
3=6 14,750 3.880 580 580
4=5 o) 0 1.020 1.650
5=8 2.040 34300 0 0
6=T 9.780 445 1.665 2,095
7=10 11.820 3.745 445 445
6-9 0 0 1.020 1.650
9=12 2,040 3.300 c 0
10-11 12.710 580 1,600 2,230
1i-14 $.880 3.610 310 310
12-13 e 0 1.020 1.650

COMPROBACION DE SECCICR:

Las cebezas y lus disgondles solomenie han de
sopar tar la flexidn por peso proplo (claro estd,que
adends del esfuerze axil).

Borras =l-3

K= = 4,640 M- 21,2:%12.:79
Ca P« 10 an 27 R.l: 82,4 L = 666
i= 3,91 e = 170 k= 6,83

A = (i% 26,83"' Zﬁ-) = - 1,265
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Berras 3-93 T ¥ 7=2 2
n=-70857 Mlzﬁ.h%w 99
3 Pel2 < = 34 Rl = 121,4 i = 666
1= 4,62 o= 144 k= 4,90

8 °
e (l;;ﬂ u.%) e = 1.212

Barras O=11 y 11-13
1 Pald

Berras 2-4: 4-6; 6=8 y 8-10
Se disponen del P,10 pues el méximo esfuerszo
axil wveale "'7.890.

Barras 10 12~
Se disponen de( . P.l1l2

Barras 2-3; 6~7; 7=10 y 1i-14
N = 11.820

» 0ox12
11,820
=

Barmas 3-6 § 10-11
K = 14.750

- 100x12

14,720
12

A = 14220

A= = 10230

Barras 12-1 —
Ne 8,200 Hew s,uxlﬁ-u 155

C P8 “te= 11 R = 2635 r =




E

Nm= 11.830

t P 10 QL= 13.5

Bex 12
K= 150380

C pa2 Q17

M= 241
R- 60.7

A-%a‘ 3%%2—"-- 1.310

—
M= 10,6x l§- = 191
R = 41'2

_ 11.830 , 19.100 _
. n.s*'zi_«s 2 = 135

BARRAS PARA TRANSIISION DAL RMPUJE T4 A 10S NUDOS

DE LA TRIANGUIA CION.
Borre Beh’
N = = 10.,4C0

L] Peld O = 40,8
L = 666 1= 5,45
k= 3:58

= 32x G

R= 172.8
e = 123

178

10400 17,800
k"-(4o’ x3'5&ﬁr)g-

= = l. 015

A= 10 170




PORTICO 1
sz=mEez=E (Se calcula el intermedio)

FOE RZAS ACTUANTES

In lus hipdtesis nds desfevg k
redles. /P PN
Hip. P N 'P‘ EELT R e__u;tt?tu} ’;{‘_"\9‘?52
18 7.880 «19.600 - 7

38 =6.880 164200 = o= g |
A estas fuerzas han de ‘ o
agregarss l:s actwmn - { »
tes directamente sobre _J_U‘ i ! - ’ i
el pértico, como pesos } 7,00 2T,
muertos do la triascgu~

lecidn de cubierta, los propies de las piezas, ete.

que wlen:

Pe= Cm:d.2c?.89nombma!
arranques de arcos: 230 / Tn'-'zl'?rﬂ?-l(-ﬂ‘blﬂ
Trisagulacidn en Sl 60 ' “\Z /
dén: L-JP.}.Z - 180 7/ RS
-80x12 i

IP1 = Triasngulacidn 135
480 kge
=t
Pleza ABC
Peso nmuerio
Uzralita y correas: 27,0x6,666x1,0332 = 195
Peso propio: =___60

255 kg/imnele



Sobrecerga de nieve {18 Hip) 69x6,666 = 435
Tiento (20 Hip,) =132%6,666x1,0332 = = 915
Pieza CD. 12x5,10 = 60 kg.

Pie za BE. 44,0x6,65 = 290 kg.

ESFUERZOS Y COMPROBACION DE SECCIONES.

Ple zas ABC

Reaceidn en B

18 Hipee (74880¢ 560):9.667*i25*r435)xm‘x§ x g™ "
= - 16,270,

38 nip. | (6.880=560)x9.667- (915-255):‘9‘.38'7233 x 7,-%-5 -
= 13.150

Beaceidn =n C.
1* mip. E?.aamssor(ass: 435)!9,667-16.2’79 480 = 680
38 Fip. 6.880=560+ (915=25%)%966T=134150=480 = - 930

Defve rzos en la seccidn B.
18 Hip. M = (7.880+560)x2,667+(255+435)x w-lg.m
X0425 = 20,070
N = « 19:600
38 Eip. M = =] (6.880-560)x2,667- (s15-255)222L -
_-16.200::0.2} = = 15.180
N = = 16,200
perffl TT° 2(2IPN28)+ 1(=420%10)
* | R = 61442 = 103 em2

I (528130,5%31,34 2)x2+ 1x %_""3. 67,140

R, = %HQ- 1.920

I, = 364 1‘?4 -}6&3-5.95-. Lel0 8«19 k= 1,02

o _ (29.600 20,076 e
A= = (S555° X102 G X100) = = 1.240



-

Esfwroes en Jo seccidn media entre B y C.
2
18 Hip. ¥ = 690x L° - %&19.600#532 = = 4,470
s = 19.600

Ao e (19%“’—‘) x1,020 2150 o - 1,370

3
ST I, = (528+ 30,5518, 542) x2+ 1% %- = 23,090 fL= 78
8 | m .20, 3,00

b 4 2245

Eafw rzoe ¢n 1a scecifn media entre A y B

: 66 —r——

M= Bo440x _g,?l + 690x 1.2;;; ~19. 600 2532 = 0,410
N = = 19,600

£aé4 BE

18 Tipe~ H = w {16,2704290) = = 16,560
38 Hip.- He= 13.150
Para la odbtencidn del momento, me hace ¢l Cross de
o hoja sigulente tomamdo en ls pieza BC, 1= rigides
corregpondim te a la seceidn a 1/3 de 12 luz a per -
tir de B y cuyo momerto de imereia resulta 34.600.

Perfil [ ] 2,18 5 = 56 L= 665 1= 6,95
e= 96 k= 2,14 R= 300
M= 1,97C akge

Aw e 0—‘*;%%.1«%) - = 14290



YT
31072




- 86 »

Piaza CD

1% Hipe N = = (930+60) = - 990 kg.
II P8 (L= 15,16 L= 515 i= 3,2
e = 161 k= 6,13
A= = 400

CILIWNTO END
Vdl e cl cimiento del muro de fachada.

C NIO N E

RI = = 186,560 32 = 13.150-260 = 12,860
Coediciento de ceguridad al arranque del cimiento.

Cerga = obre ¢l terrenc:
2&.5&16.ﬂ* 88500 - 5] 1.92 3
CRE——— - a2 .9d ‘E/m&
1502 ° |
Adn cusndo la amedura del cueilo de) cimiento
es algo deficiente, se puede aceptar,

PLACAS DE ABIENTO ¥ BARRAS DP ARCLAJ:
Peza CD Barras 2 H10
Chape de 100x110x10
PIEZ: BE Chepa de 300Ox200x22 d= 30 cs 25
t=0= 2 ﬁ 20.
= 985 H = « 16,500 He - 62
A treceidn: F = 12,060 M = 740

)= P2:860 .Z%-}%- 1.170
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PORTICO 2

PUERZAS ACTUANTESe=-
(Par, la fuerza N véase el

cdleule Ge la "Trisugula = ?
¢idn ern el i
plano do cubler ; /.w N
. - A
s
—
3
I
_i__ A4 Ehtfsf?e'- 'L §m-
v L YT B '5 E’
Hipe P u N
18 7.880 =42.140 o
38 =6,880 16.200 18,630
Fw rzes pwplas del pdrtice
Pe Correragie E P8 en mrcos = 230
Triengulacidn en faldbn
2 LU P.12: 26,0x6,556 « 175
Y1 Pe10: 10,6x6 - 654
™\ Pal2: 13,4%6 = ___8_1
' 550 kg



P, = Trimgulaciln 2 L 2,12 = 175

1
~100712 = 52
~30m12 = 43
270 kge
scrroEeEss

Uniforme de A 2 C: 10 Mip., = 690 kg/m.l.
=

28 Hipe == 66C *

P
Pesv proplo de HE = 290 kg

CE= 590 *

Ch= 246 ¢

]2 Aip. K= (7.880"‘ 550):2 .667"690: @2'42-1‘0!
XK0,25 = 14,390,

Ne - 42.140 o
3% Hipe 1= = (6.880550)x2,667-660x 2L 416.200%0,25 =
= = 15,200
H = 16,200

seceidn 15&11 @ la del pérticeo n® 1.
:;--(2 b—%)s-hlﬁo

Seccidn media entre A B
18 Mipe M = 11,235+615-5.270 = £.530
oo - 42,140
Scocidn igunl a la del périico a2 1

5--(‘—?'%?211.02*%%)“”10190

seccidn nodia entye 30
18 H M= 6 6902 =
e M= OORSET 22470 12 1400 922« - 1760



H = - 42-140
Seccidn igual a la del pdértico 1.

b - (30 1o MBS, . _ 725

PIEZA BE

20232 1
18 Hip, U = «~ (8.430x9.587+690x 5 )x 2,92 %X290=164 560,
M= L.970x 22492 = 1,400

2

Se dispone igusl 2 la del pértico ne 1,

PIRZA

18 Hips N = 42.140 x %:%g = 51.300

28 Hipe N = = (164200+18.630)x %:‘-{g = = 42,400

i = 68x8,69x 2182 = 510

perfil | p25/8 L= 85 L= 869 R = 604

i,= 944 e= 93 k= 2,00

h = - (AR xz.mf%) = = 1,005

3

PIEZA CD
18 Hip. N= -[42. 14&6 .83-8. 430x2 .667"' 690:( .92 -

-—;5?2):%)! .92 - (270+ 2?* 240) =

= - 41.200
38 Hip. N -{ 34, 880x%6 ,83-64 330x2,667+ 660x(6,9 R,

2 1
~2,667 )z{e,’x 3;9—,‘,'-(2701- Zéﬁ +240) =
- 330
Perfil (] P.18 <L = 56,0 L= 525
i= 6,95 e = T6 k= 1,5

1. 200

As - 5

31,50 um - 1.10‘0



TIRANTE EE* .
18 Hip. K = 51.300x -g-lg-g- = 42.340 x 1,0338 = 40-900
]

20 Hips B o = 42,400x " = = 34,830x " o «33./Q@
40.900 _ ., _ 61

Seceidn: 1500 34 =61 24,

Se dispone la pieza ED.

CIMIENTO N D,

Mdxima treceidn: 33.1C0 6 i 22.

Méxime compresidn: = 41,200 30x30.

Que son menores que las del proyecto anterior.

CIMIr KTO EN E
Méxime treccidn:

51.300:-3:% - (16.560+ 222 ) = 14.150

Mfxina compresidn:
2 220
~42.400x -313% +12.860- 222 = - 13.040.

Menares que las del projyecto anterior.
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PORTICO N® 3

Las dimensiones scn iguales a las del pértico
ne 2.

FUERZAS ACTUANTES
Pe rzas trans itidas por los axcos

Hip. P N ne
18 7‘2—80. 3.940 -(9-5&»5.860) o 0
« = 16,660V
» e §_._ga_g = = 3,440 3-6-?2-@ = 84100 5.670"
8 .2 R -
- 300 2 370 257

(Las cifras merecadas con ¥ y (1) son las que se de-
ducen de la triangulacidn de cubiert, de adosados
consid erada como vig: continue de tres vanos; para
estar ¢ entro de la seguridcd se supone gque ¢fsta tri
angulacidén puede trabejar como iscstftica entre pér
ticos con tocnapunte; inmedistes para el estudio
del trifngulo CDE en cuyo cuso se tieme, (1) = =

= = 19,600 y » = 8.100 kg)e

Fuerzos trens itides por la trisngulacidn de cubier
ta de adosados.-

Hip. P I N’

1@ 0 0 4]

38 0 -1.686 0

3e . 0 -2.733 O

" 0 0 +843

. 0 0 + 1367



- 52 =

Pue rzas propias del pértico

P= Caryeras de 2 P.8 en arcos: 115
Trimgulacién 2C P.10 70

—
240

Py = Triangulacidn 68+42 = 130 kg

EEEETE
Uniforme de A a C (se pueden tomar los valores
trenamitidos por las correas, mitad de los del pdr-
4ico n? 1 afn cum do es algo por defecto).

18 Hip. -1%2+5o+%2 = 365 kz/m.l.

3 Hip., " +50@2x2 =-310 ®

2
3.3" u+5o_ux%=_5 "
Pleza BE = 210 kg
Cé= 380 »
CD= 170 *

Aden”s, en 1la Pleza CD exiwten en lus Hipftesis 38
¥ 38 , los esfuerzos axiles que se deducen del pér
tico n¥ S5,

PIEZA_ABC
18 Hip. M = (3.940+240)x2,667+ 365% 31-5-—“5 =15, 660%0,25 =
= 8+.320.
= - 16,660

38 Hip. M = = [(3.440-240):2.667+31 2 5 (84100~

~1.686)%0,25 | = = 8.040.
E= 8.100"1.686 = 6041".



- 53 =

~
3| | 2(3 IPN22)+1(~480x8)
“'{'r 4 a = 3946+38,4 = 78,0
3 - e
Il = O.B: E "’2!(208"‘ 19.&32.172) = 48.700
Ta8s706
R, = l B = 13%

16
—.7§ = 1,45 L, = 110

03376 Kv-1.50
A--(-]‘s-%ﬁ-“—o .5&-83172‘;%)--920

Seccidén media de AB

18 Hip. M = 5,590+ 330=2,000 = 3.840
T Ne - 16.660

S \ e "

b( H A 39,6¢18,4 = 58,0

=3
I = 0,0x%25 +(208+19,8x19,67°)x2 = 164510

1 0
R= 22, = 732

b= - G550 x50 2505300 ) = - 50

Seccidn media de BC
o haece falta couprobarlsa.

PLEZ/ BEe ——_

18 Hip. N = = (4.180x9,59 365x 2222 )x Zogs - 210 = - 8.420
M= 453 p— .

38 Hip. N = [(3.440-240)x9,5% 310x 2222 1% B3 - 210 = 6e260

8
320

Rigidez de la pieza BC (11/4 = 29.900) = 44300
: . ., BE = 182
3 P.14 o= 40,8 L = 665

M e 453 x - = 428



R= 172,8 1= 5,45 e = 122

k= 3.52 -
2
8.420 - Lo A —— :
At ® (4—0%5_ x3,52¢ 172, ) 995 Q 'i“'}"‘ﬁ ; 0350 :
: . oy
-3 Q
PIEZA CEe Es
18 Hip. § = 19.600x 4.23 = 23.800
38 Hipe N = = (8.100x2-1,686)x v

08
z%:ﬁn - 17650 kg

He= 44:8.69:5593- 330
cyPl8 = 56 L= 863 R = 300
i= 6,95 e = 125 k= 3,69
Aw = (1220 x3,600332850) = - 14270

PIEZA_CD
18 Hip, N = = [19.600:6,83—4.180::2,667* 365x(6,02 =
2 g0 >
- .3372)zﬂx T mor«-"-é- +170) = =19.310

38 Hip. T = [L4a514x6,83~3.200x2,667+ 310x(592°~2,667°)x
xi|x g:-:—gg -(130¢ 3%1‘70) = 13.530

3_fip. T = [(370- 257+ 14 367)x6,83-60x2 , 667+ 5% (6,922~
-2.3372)::&]: 'G% - (130+ 3%'%170)4: = 1l.470
C1P. 14 O= 40.3 L= 525 i= 5,45 e= 96 k =2,14

ke _%g_:f_o 22,14 = ~ 1,010
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TIRANTE EE*
6
N = 23.800x -5-:% = 19.600x T,']"os':ﬁ = 19,000

1

Seccidn: 1200

-15.8-41:1120

@zmo N D
Traceidn: 13.530

Compresidén: - 19.310
Son menores que los del proyecto anterior.

CIMIN W E -
25 _ 380, _
tyec c1n3 23.800:-3-:33 (8.420+22%) = 5.790

Compresidn: - 17.650 x" + (6.280- " = 4.580
Menares & los del proyecto anterior.

PORTICO Nt 4

FUERZAS ACTUANT S.

Fue rzas tranmit!ﬂas por los arcos
rdemds de los fuersas indicedagbn el périico ne

3 ,ha de contear se con laes que origina el arco de fo
chada que en el caso de peso muerto valen (véase ar
co de fachada).

P = Te505=12,692%0,26 = 3.810

B = = 12,692x1,0332 = = 13.100
y en el de sobrecargs de nleve en lua visera em el
que s



Ve 65’2,1&20.0 = 2-730
2

H= = 65x2,10% 3% x -;5-%3-5- - 54100
gse tiene

P= 2,730=5,100%x0,26 = 1.4%0

He - 5.10“1.0332 = - 5.270

En totlel se tienc puce

Fipe P E N
(16. 650“‘ 13. 100+ 5.270 -
18 3-940* 3-8101' 1.410 = (u: - 35.03C
= 9. 160 0
(-(190600* 13 « 100+ 5. 270
(= = 37.970
5.670

38 ~3,440+3.810 = 370 8.100-13.100 = = 5,000 g .0

3'. =300+ 3,810 = 3,510 370 = 13.100 = =12,730

Fuerzas tronsnitidas por ls trisngulecidn de cubier
ta de o2ados.

Hip. ? N H*
18 c ¢ 0
38 0 0 1.686
» 0 0 2.733
0 -843 (o)
0 =1e367 0

a8 ico
Se tomen igudles a les del pértice n? 3, excep
$0 laz siguientoes:
Pleza DE = 290 kg.
CE= 280 =
Ch= 170 "

257
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PILZA _ABC

Seccidn B ' = 35.030
18 Hip, M = (9.160+240)x2,667+365%

3~ 37.970 X 0025 =
_ 174600
16.870
-35.030
N= 3,970

38 Hip. M= (370+240)x2,667-310% g_.,g__ai =54000%0,25 = = T30
e - 5*’:00

38 Hip. M = (3.510:240)x2,667-5x 20067 15, 730%0,25 = 64800

e & 12-'730
Se daspone ¢l nimmd perfil que en el pértico ne 1.

A--(”°°n.oz+%).-1.zss

Seccifn medis ontre A y B
18 Hip, M = 12.530+320-4.380 = 8.470
F = = 35,030

Se dispone igwul perfil al pértim ne 1
P (llhaﬂ x1,02+ 1.05_,5) =+ L2

PIEZS BE
18 Hipe I = = (3.400%9,59% 365z ;5-52 )x 3-- 290 = = 15,690

17.600
20.070

He 1.970x = Le730

17.60C
l.970x 20e070 1.730
C7 P.18 {igusl el del pérticec n? 2)

(J—°-§- x2,14+3 22 2132000, _ _ 3,180




.

a (620%9,55-310x 2222 )x A — 290 = 920
3% Hipe f = = 995=3 2 1X%,52

38 Hip. N = = (3.70x * =5x " )x " =290 = 5,590

EZA CE
18 Hip. N = 37.970 x 3—:% = 464100

: o8
= ™ . = - .810
38 Hip. N = (5.000=84100=1.686)x %:'iﬁ 5
3.3 HiPo N= (12’730-251'"2.733)1 " = - 11.820
M= 32x0,60x gsz‘:_, 240
C1 P4 L2 = 40,8 L = 869 R, = 172,8
iws 5,45 e = 160 k= 6,05

16:100 24
A® + % = la27C
$0y 172, Se sumenta a P16

.8 - -
Ao @ (20—39 26,05+ $2299) = ~ Lo000

PIEZA CD .
18 Hip. N = = [37.970:5,83-9.400:2.667+365(3.952-2.3372):

1
xi]xm - 440 = = 35.340

38 Hip. N = [4.786:6.83%10:2.667*310(3._952-?68'?):;]:

e o 440+ 3 2222 _ 18,
x 6,92 440 06 200x 3.5 18,020

38 Hip. W= - [9.740::6.83-3.750::2,667-5(3.952-'27m2)z

st ghyg - 440 - 2522 < B . - w630
C] P16 (L= 48 L= 525 i= 6,21

e= 84.5 k= 1,7

A= --\2359:1.7--1.250



- 50 -

mams EE' 1 6

N= 37,970 x m = 456,100x -a-:% = 36,800
64 800D

seccidn: Jﬁ%‘o—o = 30,6 = 4 28

18 Hip. U = 46.100x %-:-?9-(15.6901 140) = 12,170 M = = 865
38 Hipe N = = 5,510x ¥ 4 §20-24C = = 2,740 M= 36

Paso del muro y del cimiento

0.25”,6:0 .8‘5:1..800 = ..2_.9;09
0’5‘1 ,030 ,35“‘ 0.252-1-;32 = 0'60
Teboun, 3+ 5,055 232 b 2
1,76x
X2.200 = kglg
64770
Stz

Feso de lus ltiecuirss:
[(1s3 422506 1y 105-%4)% 3—3-6-2 - 1.4&3: 1.800 = 12.430

Coeficiente de seguridad: Oe : ;‘.’0 Ra 1,58

Tensidn del terreno: Se170¢ 1204300 2,740 ,.0"2 = 1,3 kg/en2
13C°
Armduara do treeciln on el cuelilo

En cada cmras 3_?;,“%.34 144 = 6ob 2420

Nomento en ¢l vuelo
M, = 13.000 x -1-2 2477460

ds= 55 e= 52 % = 5£12 panm.



1% Hipe N = = 35.340
38 Hip. M= 18,020
Peso del mwro y del cimiento

Hure: 0425%7,00%3,12x1.800 = 9.830 = 9.830
Cimienito: (0.512.&1.16:1,32)::1.0 =
e AVY = 0,81
9:987- Q = 0,92
T62 0,35 = 0,12
3.&8!2.200 = 8:2&
18,350
==ETEE

Peso de las tierras:
(T84 2427130 282 - 3,07]x 1800 = 10,050

Coeficiente Go segurided: %%3% e 1,57

Tensifn del tar reno: %2' 1,96
1

remadura cuele (enm total) = 4 7 22,

onmensd

" 0
M, = 19,600 x-gan F<900
é = 80 e= 77 t e 7 ¥ 14 peme



PORTICO N2 5

A

Pe 12,950 § P= - 6975 ’l

o /
Se calecula en el pértico n® 4 Jp

Pieza AC

25

2

-
f §

35>
K= = 25,160 B o= 12,580 i 3
Porfil ;:31’.16 L= 43 L= 631
i= 6,20 o= 101 k= 2,41
M= 37,7%6,31% 152 =104 R, = 232
e - 2R )« - 2
Cimicnto en C
Tyaceidn. 10.450 Canpresidn: - 20,300
Peoo' del mwre v del cimientc
0425%5 y5%1 4x1. SO0 = = 3450

OQMQW'Q"O.'&\E:W e O .94

97’“.2(0 £339
T+ 780

T TRt

Peso de lasntiorras
[(—%2.14 e axi,70)x 2228 1.48) x1.800 = 94400

coeficicnie de seguridad =21 levante: 1’—7-8—13':?%% = 1,64

Tensidn del terroenc: Ma = 1,96

140
Arnedura de traccifn en el cuello: 4 ¢ 18

—
Vomento on ¢l vuelou: 19.600::251- 4,800
a= 60 e= 57 t= 7 ¢ 12 p.ne



ADCSADO FOST-FIOR



CORREAS

separacidn: 1,20 m.

Pendiente: serc( = 0,352 coa = 0,935

Cargaw verticsles por n,l, e correas
Hieve: G5x1,20%conp = 72,7

mutﬂ' 2”1.2 = 2"0
Pego propio: w__8,3
105,0
P -

Compore te neamal 3 e 08
Conponen S8 on el plano dei falddns = 37

Gorron de fachada ‘1)

Car gan nitad:
M o= 98 x 3;% =2 = 174
- 2
d, = 3T = a2 1w = 5,67
IPX
Correa A= B20r2320 = 14050

e 90x2,86 = 280
.-—-02
X o 37;-]-'{%1. 11,2

TIGA ™N I} DIMGOEAL DXL RCUINTRO DE AIXSAICS
Peeo propio: = 27

R, = 27x 213374930150+ 50+ 59 =

= 8%20.



Ry = 27 3%1&22-50»25*55- 302

4
= 302x5 y8=(115x1 ,35+ 27x m ) = 1.140 mkg.

1.P.20

eo g2 BM2ETHT | o5 e

2,Ix1C"x 2,140

a
Q2 S
pon | s
BN =
| LU{
ot i
‘ 2

Apﬁlh !lezr}s 1.‘!' ;dﬂ 0
Vot (T



5:0 'g

L T, = 1054 - 208
| =70
+2
A :
-7
$+2
9
-272
1 k=5
w2 #2271 225
26 | ol X - :
:‘Ef +0g? 4-03' ; ‘
&l +2 & vy, gty
&7 -3 =Z ‘
- —k -
;g +6 4'?
0o +Z2856 +269
~Z55 -252 | Ve (£25_ 23525 108 yeg
3/ - - : 2 [ 2 :
-36 |3 =227}
+/8- | =2 +X
-2/ +24 S
s e g
[ - D
=S IR ".r'_-'.'lé_ ::’;0 o [>) [ ‘@ ' ]
, *F%0 -222 . L=2Z2 \=272 | ]
' K4 75 k«05 | K=05 ka5 |
k=7 K=a25 : K208 + | k-0.5 K05
3‘ aF 277 - [¥272 F2A2 "?‘3‘}?
- g 1 .'_22 g (-]
| a 3 o ¢ L o
| 82 +48 | ~Z +2
1+ i -3 o @ '
e = 3 s
-~ i -2 2ZZ .
a +355 -
-2//4 -288 Ty=re5x (L2 - 27 )= 0
+ 24 4 2683
e 1’2 40..52 -
-0,
e SR -275
d-li +/5 -4 s
-/ -30 "y 2%
-/, 2
e e - 0 -z72 ~2%2 322
| K=0.75 K=65 k=05 ok \
| X1 K=025 K=05 K05 k=45
+32 - +2AE + 272 r22Z
-32 -60. < ° 0
- .;o,d ' 4-;5" § i) : '—o-o/
fg' 7 i .’ e 273
e -3 e > i
i . ﬂ
+20 é’i :
' 21, 428 :
: il i 77 = hoss (255 241
_ . ! . v z | Z55
-241 -Z280 27
+ 3
::?) ‘Z . ré' =272
£ = = T
. -
—+ 40 /2 T [ e
"5’ - 20 G : o.—_d.
- e L
TR AT e ~£72 272 | -272
A=075] h=d T [ A=47
= 1 K=4.25" keo & k=05 | K=o S
.pf!o:‘_ *272 +272 +272 | #272 1
~/0 1\ ° |
-62 Iy e 1 o T e ']
+&2 | +s% | +/0 | ot e
+20 +* (| o I P & 3
=20 LB =84 (-2 Z |
| —/% | -2 | = 7 1272 j
| -t | *5 | -2 :

=15
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